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Εξαιρετικά υψηλού επιπέδου η εκδήλωση στην Aula για τον Εθελοντισμό, άλλωστε αυτό προμήνυε και η μεγάλη
κινητικότητα στο facebook. Η Αλεξάνδρα Μητσοτάκη, κυριολεκτικά σαν να μην σαν να μην πέρασε μιά μέρα από τότε
που αποφοίτησε από το γερμανικό τμήμα, ανέβηκε στην σκηνή και παρουσίασε προσκεκλημένους της. Περισσότερα...

«Το πράσινό μου το φουστανάκι»

Ο μονόλογος της αποφοίτου Λένας Κιτσοπούλου «Το πράσινό μου το φουστανάκι» παίζεται κάθε Δευτέρα και Τρίτη
στις 21:30 στο Θέατρο «Αλκμήνη», Αλκμήνης 8, Γκάζι με διάρκεια παράστασης 60 λεπτά (τηλέφωνο: 210-3428651).
Την ηρωίδα ερμηνεύει η Τζούλη Σούμα. Οι απόφοιτοι της ΓΣΑ μπορούν να παρακολουθήσουν την παράσταση στην
ειδική τιμή εισιτηρίου των 10 ευρώ αρκεί να κάνουν κράτηση στο όνομά τους στο ταμείο του θεάτρου.
Λίγα λόγια για το έργο: Ένας άνθρωπος, όπως όλοι μας, μια γυναίκα, που δεν πείνασε ποτέ της, έχει φίλους, γνωστούς,
συγγενείς, ζει μια φυσιολογική ζωή. Περιμένει να συμβεί κάτι μαγικό και σκαρώνοντας στίχους σε δεκαπεντασύλλαβο,
ψάχνει την όμορφη θέα του κόσμου πάνω από τις ταράτσες των πολυκατοικιών. Ίσως χρειαστεί να ανέβει στα κάγκελα του
μπαλκονιού, να σηκωθεί στις μύτες και να αφήσει τα χέρια.

"Το υποβρύχιο βγήκε ξανά στην επιφάνεια"

Η Άννα Φιλίνη δημοσίυεσε στις 20 Νοεμβρίου στην εφημερίδα "Αυγή" ένα άρθρο με τίτλο "Το υποβρύχιο βγήκε ξανά
στην επιφάνεια". Η αφορμή είναι η έκθεση «Καθρέφτες του Νου» στην Γκαλερί Ζουμπουλάκη, που ετοίμασε το 1975
στην Αμερική ο Νικόλαος Κάλας, την ταξίδεψε διεθνώς και έφερε στην Αθήνα το 1977 στην γκαλερί των στενών φίλων
και συνεργατών του Τάσου και Πέγκυ Ζουμπουλάκη.
Περισσότερα...

Βραβείο για τον Βασίλη Κουκαλάνι

Για τη συγκινητική ερμηνεία του στη νέα ταινία του Γιάννη Σακαρίδη «Πλατεία Αμερικής», ο απόφοιτός μας γνωστός
ηθοποιός – σκηνοθέτης Βασίλης Κουκαλάνι απέσπασε την Ειδική Μνεία στην τελετή απονομής των βραβείων του 57ου
Φεστιβάλ Κινηματογράφου Θεσσαλονίκης.
Περισσότερα στο culturenow.gr...
και στο tospirto.net...

Η ομάδα νεανικού θεάτρου «Συντεχνία του Γέλιου» μπαίνει αισίως στον έκτο χρόνο θεατρικής δημιουργίας. Αυτήν την
περίοδο ο Βασίλης Κουκαλάνι και η «Συντεχνία του Γέλιου» ανεβάζουν στο Θέατρο Τζένη Καρέζη την επανάληψη της
περσινής επιτυχίας τους, «Είστε και Φαίνεστε» και το ολοκαίνουργιο «Ο Βάσος και η Βιβή» , ενώ συνεχίζουν για
τέταρτη χρόνια την κοινωνική τους δράση «Δικαίωμα στο Θέατρο», που με τη βοήθεια χορηγών προσφέρουν τη
δυνατότητα σε παιδιά, άπορων οικογενειών, να δουν θέατρο. Περισσότερα...

Ο Δημήτρης Γιάκας σε ποίηση Γιώργου Σεφέρη

Ο απόφοιτός μας γνωστός πιανίστας Δημήτρης Γιάκας συνοδεύει σε 2 συναυλίες τη σοπράνο Μαριμέλ Χρυσή σε
τραγούδια που ερμηνεύει από τη διαχρονική ποίηση του Γιώργου Σεφέρη, μελοποιημένη για φωνή και πιάνο από
Έλληνες συνθέτες του 19ου, 20ου, ακόμη και του 21ου αιώνα. Παρασκευή 25 Νοεμβρίου και Σάββατο 3 Δεκεμβρίου
2016 στο Ίδρυμα Άγγελου και Λητώς Κατακουζηνού, στις 9μμ. Γενική είσοδος: 10€.

Βραβείο Κριτικών Μουσικής

Η Λητώ Ντάκου, Διευθύντρια του Διεθνούς Φεστιβάλ Μουσικής Μολύβου και απόφοιτος του 1980, μας προσκαλεί
στην Τελετή Απονομής Τιμητικών Διακρίσεων για την 20ετία συνδιοργάνωσης Βραβείων και την Απονομή
Βραβείων Κριτικών Θεάτρου, Χορού και Μουσικής και των βραβείων "Κάρολος Κουν" 2016. Η τελετή θα
πραγματοποιηθεί στην Αίθουσα «Δημήτρης Μητρόπουλος» του Μεγάρου Μουσικής Αθηνών, παρουσία του
Δημάρχου Αθηναίων κ. Γιώργου Καμίνη, στις 28 Νοεμβρίου 2016, ημέρα Δευτέρα, στις 12:00.

Γιώργος Σταμάτης: «Ποιά Ανάπτυξη; Σχεδιασμένη Δημιουργική Αναρχία»

Ο Γιώργος Σταμάτης, απόφοιτος του 1969, προσκαλεί στην παρουσίαση του βιβλίου: «Ποια Ανάπτυξη; Σχεδιασμένη
Δημιουργική Αναρχία», που έγραψε μαζί με τον Αντώνη Ζαΐρη, την Τετάρτη 30 Νοεμβρίου στις 6:00 το απόγευμα ,
στον ΙΑΝΟ.

Έκθεση ζωγραφικής του Werner Hermann

Ο απόφοιτός μας Werner Hermann μας προσκαλεί στην έκθεση ζωγραφικής την Παρασκευή 9 Δεκεμβρίου και το
Σάββατο 10 Δεκεμβρίου (14:00-18:00) στο Οινοποιίο "Αναγνώστου" στο Κορωπί. Δείτε τον οδικό χάρτη.

Κασσάνδρα της Κρίστα Βολφ

Η Νάνα Παπαδάκη σκηνοθετεί την Kassandra της Christa Wolf σε δύο μόνον παραστάσεις στην Σκηνή του Βooze
Coopera�va, Kολοκοτρώνη 57 στις 29.11 & 1.12 και θα είναι στην γερμανική γλώσσα.
Η «Κασσάνδρα» είναι μια διεισδυτική αναδημιουργία του κλασικού μύθου του Τρωϊκού πολέμου μέσα απ' το βλέμμα μιας
γυναίκας, της πρωταγωνίστριας.
Η μυθολογική μορφή της «μάντισσας Κασσάνδρας», με όχημα την ενσάρκωση μιας ψυχολογικής αλήθειας,
ανασημασιοδοτείται και αναπροσδιορίζεται από την Κρίστα Βολφ, γίνεται σύγχρονή μας (Luchterhand Verlag) και
καταδεικνύει τους μηχανισμούς της εξουσίας αντιμετωπίζοντας παράλληλα τον ίδιο της τον εαυτό.
Αιχμάλωτη, μπροστά τις πύλες του μυκηναϊκού παλατιού, η Κασσάνδρα γνωρίζει τη μοίρα της. Στο χρόνο που της απομένει,
χωρίς αυτολύπηση ή συναισθηματισμούς, θα αναγνωρίσει τα στάδια του «ανέλπιδου πολέμου» και τη δική της προσωπική
αλήθεια.

Ο Πάνος Λαμψίδης, αδελφός του καθηγητή μας Οδυσσέα...

Η Ζένια Νικαλαΐδου, απόφοιτος του 1967, μας ενημέρωσε ότι ο Πάνος Λαμψίδης, αδελφός του Οδυσσέα, ο οποίος
ήταν καθηγητής Φιλολογίας στην Ζυρίχη πέθανε πριν περίπου ένα χρόνο και κληροδότησε την Βιβλιοθήκη του στην
Επιτροπή Ποντιακών Μελετών. Ένα μέρος των βιβλίων είναι γερμανικά, φιλολογικά και λογοτεχνικά και αναρωτιέται αν
θα ήταν χρήσιμα καί ποια από αυτά στην Βιβλιοθήκη του Σχολείου.

να προσθέσουμε εδώ ότι συμπτωματικά ενημερωθήκαμε αυτές τις ημέρες για την Απονομή του Βραβείου Οδυσσέα Λαμψίδη
από έναν άλλο απόφοιτο, τον Δημήτρη Ηλιόπουλο. Περισσότερα...

Βραβείο Οδυσσέα Λαμψίδη

Ο Δημήτρης Ηλιόπουλος, απόφοιτος του 1969, μας ενημέρωσε για την εφετινή εκδήλωση Απονομής Βραβείου Οδυσσέα
Λαμψίδη, που γίνεται την Κυριακή 18 Δεκεμβρίου, στις 11:00, στην Αίθουσα Εκδηλώσεων της Επιτροπής Ποντιακών
Μελετών. Προς τιμήν του καθηγητή μας, φιλόλογου, Βυζαντινολόγου και ιστορικού ερευνητή, που "έφυγε" το 2006, έχει
καθιερωθεί το "Βραβείο Οδυσσέα Λαμψίδη" που απονέμεται κάθε χρόνο και εφέτος θα απονεμηθεί στον Αλέξιο
Γ.Κ.Σαββίδη, Καθηγητή Ιστορίας Μεσαιωνικών και Βυζαντινών Χρόνων στο Τμήμα Ιστορίας, Αρχαιολογίας και Δι-
αχείρισης Πολιτισμικών Αγαθών του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου, Αντιπρόεδρο της Επιτροπής Ποντιακών Μελετών,
για την 35χρονη ερευνητική/συγγραφική του προσφορά στη μελέτη της Ιστορίας και του Πολιτισμού του μεσαιωνικού
Πόντου. Παράλληλα, θα γίνει αναφορά και στη μουσικολογική βιβλιογραφική προσφορά του τιμωμένου.

Η Κατερίνα Βατσέλλα προσκαλεί

Η Κατερίνα Βατσέλλα, που πάντα μας θυμάται, μας έστειλε από την Βρέμη μία πρόσκληση για τα εγκαίνια της έκθεσης
NaturArte του Werner Henkel. Καθυστερήσαμε από λάθος μας την ανάρτηση και ζητάμε συγγνώμη από την Κατερίνα
που είχε την ονομαστική της εορτή αυτές τις μέρες, αλλά αξίζει τον κόπο, έστω και καθυστερημένα, να προβάλλουμε την
προσπάθεια και την δραστηριότητα της αποφοίτου μας.

"Οι Ναΐφ" στην Γκαλερί Σκουφά

Μία έκθεση με τίτλο "Οι Ναΐφ / The Naive" εγκαινιάστηκε πρόσφατα (Σάββατο 19 Νοεμβρίου 2016) στην Γκαλερί
Σκουφά (Σκουφά 4, Κολωνάκι) της αποφοίτου μας Ελένης Καλλιγά και θα διαρκέσει έως και την Τρίτη 6 Δεκεμβρίου
2016.
Πρόκειται για μια σπάνια συνύπαρξη σημαντικών παλαιών και σύγχρονων έργων Ναΐφ τέχνης, που σκοπό έχει να
προσκαλέσει τον θεατή σε ένα ευφραντικό αυτοσχέδιο ταξίδι συμβάντων και χρωμάτων, αλλά ταυτόχρονα, να
επισημάνει την ιστορική και καλλιτεχνική αξία ενός διαχρονικού και παγκόσμιου εικαστικού ρεύματος που περιλαμβάνει
πολύτιμους εκπροσώπους και στην Ελλάδα.
Στην έκθεση συμμετέχουν σημαντικοί ιστορικοί αλλά και σύγχρονοι Έλληνες εκπρόσωποι της Ναΐφ τέχνης, άλλοι
αυτοδίδακτοι αλλά εξαιρετικά ταλαντούχοι και άλλοι με σημαντική καλλιτεχνική παιδεία και πορεία, που επέλεξαν την
πηγαία αυτή έκφραση και γραφή για το σύνολο ή μέρος του εικαστικού έργου τους
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πηγαία αυτή έκφραση και γραφή για το σύνολο ή μέρος του εικαστικού έργου τους.

Χριστουγεννιάτικος Διαγωνισμός Ζωγραφικής

Η Γερμανική Πρεσβεία αναοκοίνωσε τον Χριστουγεννιάτικο Διαγωνισμό Ζωγραφικής. Περισσότερα...

«ΒατΡαπουνζέλ» στο Θέατρο Ρετρό

Το θεατρικό έργο για παιδιά 'ΒατΡαπουνζέλ' φέτος παρουσιάζεται στο 'Το Σπίτι των Παραμυθιών – Το Μουσείο Αλλιώς'!
Το θεατρικό έργο για παιδιά 'ΒατΡαπουνζέλ', αφού έγινε έκθεση ζωγραφικής με τίτλο 'Τα 932 πορτρέτα της παράστασης
ΒατΡαπουνζέλ' στο Βυζαντινό μουσείο σας περιμένει στο 'Το Σπίτι των Παραμυθιών – Το Μουσείο Αλλιώς' κάθε
δεύτερο Σάββατο του μήνα στις 18.00 από τις 15 Οκτωβρίου!

Η υπόθεση του έργου
Μεγαλώνοντας σε ένα μικρό διαμέρισμα της Αθήνας δύο αδελφές ,με την παιδική τους φαντασία να καλπάζει ,καλούνται
να φέρουν στα μέτρα τους, τους κόσμους που γεννάει το παιδικό τους μυαλό. Με αφορμή τα γνωστά παραμύθια
'Βασιλιάς Βάτραχος' και 'Ραπουνζέλ' και με υλικά την παιδικότητα τους αλλά και ό,τι μπορούν να ξετρυπώσουν από την
μικρή αποθήκη του σπιτιού τους ξεκινάνε να κάνουν αυτό που ξέρουν καλύτερα. Να παίζουν! Αυτό που καμία τους όμως
δεν μπορεί να φανταστεί είναι το πόσο πιο κοντά θα έρθει η μία στην άλλη μόλις το παραμύθι τελειώσει και καταλάβουν
πως όλοι οι άνθρωποι κρύβουν μέσα τους ένα μικρό βατραχάκι ή μία όμορφη πριγκίπισσα και πως η αγάπη φτιάχνει
κόσμους που χωράνε παντού. Ακόμα και στο μικρό τους διαμέρισμα.

Video απο το reunion της τάξης του '73

Ένα καταπληκτικό video από το reunion της τάξης του 1973 με αφορμή τα 40 χρόνια από την αποφοίτησή τους
κυκλοφόρησε μεταξύ των συμμετεχόντων. Ο Δημήτρης Αδρακτάς, στου οποίου το σπίτι έγινε η συνάντηση στις 20
Απριλίου 2013, το έστειλε, αλλά χρειάζεται κωδικό για να ανοίξει. Όποιος ενδιαφέρεται ας επικοινωνήσει με τον
Σύλλογο και εμείς θα μεταφέρουμε το αίτημα. Περισσότερα...
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